11Iro

HAmsn: Buka
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.02.2010 00:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.02.2010 08:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134209/answer/134210




YBaxkaemas Buka! BeposiTHOCTh 3a4aTus €CTh, HO OHA CHHXKEHa 13-3a HU3KOW MOJABUKHOCTH U
HU3KOM KOJIM4eCTBe MOp(}onIoruiyecku HOpMaibHBIX (JIOM CliepMaTo30ua0B. OOpaTUTECh K YPOJIOTY
015 BBISICHEHUS IPUYMHBL 9TUX HaPYLIEHUH, a IOTOM yXKe JledeHus. YIauu.



